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 50 

Gast(en): - 

 

VERSLAG 

 

1. Opening, vaststelling agenda 55 

Voorzitter Van der Pol opent de vergadering om 10:10 uur en heet iedereen van harte welkom. Ook 

feliciteert hij raadslid Kjos en haar team met het winnen van de grootste internationaal law moot 

court competitie ter wereld. Zij heeft met haar team coaches een belangrijke bijdrage geleverd aan 

de zege van het 5-koppige team studenten UvA FdR1. 

 60 

Hij deelt mee dat de agenda is gewijzigd en dat dit afgelopen woensdag is gecommuniceerd aan de 

raadsleden, onder vermelding dat agendapunt nr. 5 vervalt en wordt behandeld bij de mededelingen. 

Daarnaast is er een nieuw agendapunt “Nieuw Agenda punt Over de starters en stimuleringsbeurzen” 

(nr. 8). 

 65 

De agenda is gewijzigd vastgesteld. 

 

2. Mededelingen 

• COR-voorzitter Van der Pol deelt mee dat nieuw COR-raadslid Sneek deze IV afwezig is en 

een kennismaking volgt op de volgende IV. 70 

• COR-voorzitter Van der Pol deelt mee dat Bora Fidan ook met de COR zal kennismaken tij-

dens een IV, binnenkort. Bora Fidan is de Coördinator Versterking Medezeggenschap.  Eer-

der heeft hij al met de GV kennis worden gemaakt, maar het is ook van belang dat hij met de 

COR kennismaakt. Academische Zaken – via Tetje Timmermans - is zijn formele leidingge-

vende en de GV zijn functionele. Voorzitter Van der Pol deelt mee dat hij tweewekelijks 75 

overleg heeft met de heer Fidan. 

• Voorzitter Van der Pol vraagt of de raadsleden updates hebben over de eerste dialogen over 

'Samenwerking met derden'. Deze vonden plaats op 29 maart, 15 mei en 6 juni. De laatste 

dialoog vindt plaats op maandag 12 juni. Hij geeft aan dat alle UvA-studenten en medewer-

kers van harte welkom zijn om mee te praten over de samenwerking met derden en dat zij 80 

zich daarvoor nog steeds kunnen aanmelden. Wetenschappelijk coördinator Arno Kourula 

leidt het team dat op de 29e en de maanden daarna de meningen ophaalt uit alle hoeken van 

de UvA. Voorzitter Van der Pol geeft aan dat COR-raadsleden - weliswaar op persoonlijke 

titel – de mogelijkheid hebben om geïnterviewd te worden door het team van Arno Kourula. 

Raadslid Pasman deelt mee dat het debat op de medische faculteit niet plaatsvond. Ook de 85 

OR-AMC heeft vragen aan hun bestuurder gesteld over dit onderwerp. Het blijkt dat het 

voor de medische faculteit interessanter is om te kijken naar samenwerkingsverbanden met 

de farmaceutische industrie en ook de toeleveranciers van medische apparatuur. COR-voor-

zitter Van der Pol geeft ambtelijk secretaris Nagobi-Prins vervolgens opdracht om bij be-

stuurssecretaris van het College van Bestuur zo spoedig mogelijk te achterhalen wanneer de 90 

COR het besluitvormingsproces naar aanleiding van de Dialoogreeks Samenwerking met 

derden, in het bijzonder de fossiele-energiesector – kan ontvangen. Daarnaast wil de COR 

ook het tijdspad weten. 

• COR-voorzitter Van der Pol deelt mee dat André Nollkaemper per 1 januari 2024 zijn func-

tie als decaan van de Faculteit der Rechtsgeleerdheid (FdR) van de UvA neerlegt. Nollkaem-95 

per wil – na meer dan zeven jaar decanaat – zijn werk als hoogleraar voortzetten en zich vol-

ledig gaan richten op onderzoek en onderwijs op het gebied van internationaal recht en duur-

zaamheid. Dit bericht stond ook in de UvA-nieuwsbrief van vorige week. 

• Voormalig COR-raadslid Gijs van Houwelingen gaf tijdens vorige GV aan dat sinds zijn 

toetreding in het afgelopen najaar van 2022 hij nog geen enkel overleg van de Algemene In-100 

stellingsgebonden Ethische Commissie (AIEC) had meegemaakt. Dat kwam omdat deze 

 
1 https://www.uva.nl/shared-content/faculteiten/nl/faculteit-der-rechtsgeleerdheid/nieuws/2023/04/fdr-team-

wint-jessup-international-moot-court-competitie.html  

https://www.uva.nl/shared-content/faculteiten/nl/faculteit-der-rechtsgeleerdheid/nieuws/2023/04/fdr-team-wint-jessup-international-moot-court-competitie.html
https://www.uva.nl/shared-content/faculteiten/nl/faculteit-der-rechtsgeleerdheid/nieuws/2023/04/fdr-team-wint-jessup-international-moot-court-competitie.html


20230609 
 

3 

waren afgezegd. Wegens zijn vertrek uit de COR wegens een nieuwe baan, zal de COR op 

zoek moeten gaan naar een vervanger. 

Raadslid Van Tubergen concludeert dat de AIEC ook de hele zittingsperiode sinds zijn toe-

treding (voordat voormalig COR-raadslid Van Houwelingen toetrad) niet bij elkaar zijn ge-105 

weest en dus nog steeds een slapend bestaan leidt. Hij heeft heeft wel eerder aangedrongen 

bij het CvB dat deze Commissie blijft voorbestaan. Voorzitter Van der Pol geeft aan dat bij 

de volgende IV (onder het kopje Update Commissies) zal moeten worden geagendeerd wie 

raadslid Van Houwelingen zal vervangen. (Actiepunt ambtelijk secretaris Nagobi-Prins). 

 110 

3. Vaststelling verslagen 

Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de verslagen d.d. 17-02-2023, Verslag d.d. 10-3-2023 en d.d. 

31-03-2023 nog niet gereed zijn en dat deze op de eerstvolgende IV zullen worden vastgesteld. 

 

Vastelling verslag d.d. 14-04-2023  115 

 

Tekstueel: 

N.a.v. pagina 5, regel 180: de doorhaling verwijderen, maar wel de de zin laten staan dat “dit agen-

dapunt is komen te vervallen”. 

 120 

Inhoudelijk: geen 

Het verslag is gewijzigd vastgesteld 

 

N.a.v. de Actiepunten 

 125 

IV d.d. 24-09-2021 

• De volgende Medewerkersmonitor 2023 zal een nieuwe versie zijn. Voorzitter Van der Pol 

deelt mee dat het actiepunt voor nu is afgehandeld. De COR en de decentrale raden zijn be-

trokken geweest en de inrichting van de volgende Medewerkersmonitor zal een andere zijn. 

Ook deelt hij mee dat hij recent een paar opmerkingen vanuit de COR met Collegevoorzitter 130 

Geert Ten Dam heeft gedeeld. Hij en verschillende raadsleden kregen signalen binnen dat de 

subjectline van de Medewerkersmonitor toch verwarring schiep, omdat deze begint met de 

naam van een externe partij dat de Medewerkersmonitor uitvoert. Het was handiger geweest 

als de subjectline was begonnen met een bericht van het CvB c.q. Collegevoorzitter Geert 

Ten Dam. Tijdens het gesprek met Collegevoorzitter Ten Dam hierover bleek echter dat de 135 

vorige COR (2018-2024) dit had gevraagd – om zo de onafhankelijkheid van de Medewer-

kersmonitor te borgen. 

Raadslid Donner deelt mee dat hij van de Secretaris van de UvA heeft meegekregen dat de 

resultaten van de Medewerkersmonitor eind deze maand kunnen worden verwacht. Raadslid 

Schaap spreekt haar zorgen uit over de borging van de anonimiteit van de Medewerkersmo-140 

nitor. Zij heeft daar nog steeds twijfels daarover en daarnaast krijgt zij deze signalen ook 

binnen van haar achterban. 

N.a.v. IV d.d. 30-09-2022 

• Notitie Honorary Fellow Aanhouden zolang het dossier hooglerarenbeleid nog loopt. 

Raadslid Hille geeft aan dat het nodig is dat zij en raadslid Kjos samen met de extern juri-145 

disch adviseur gaan kijken naar tekstuele voorstellen van Juridische Zaken. Zij legt uit 

waarom deze niet zonder meer geaccepteerd kunnen worden. De raad is het met dit stand-

punt eens en ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt vervolgens opdracht om genoemd 

overleg in te plannen. (Actiepunt inzake hooglerarenbeleid n.a.v. IV d.d. 12-05-2023 Na-

gobi-Prins). 150 

N.a.v. IV d.d. 30-09-2022 

• Evaluatierapporten vanuit project digitaal toetsen. Aanhouden. Raadslid Donner geeft 

aan dat er een afspraak met Rob van den Heuvel, Commissie PIG en O&O wordt ingepland 

in mei/juni 2023. 

N.a.v. IV d.d. 16-12-2022 155 
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• Het is nodig dat dat de decentrale raden hun algemene beeld van jullie over de besteding 

van de kwaliteitsgelden delen met de COR. AS Nagobi-Prins zal in het voorjaar een con-

cept opstellen. De afspraak is dat het bestuur (lokaal) actief de medezeggenschap meeneemt 

in de besluitvorming. Vandaar deze oproep. AS Nagobi-Prins zal een en ander nog per e-

mail communiceren (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Afgehandeld. In februari zijn alle ont-160 

vangen input verwerkt. (De GV heeft reflectie aan het bestuur gecommuniceerd eind 

maart/april 2023) 

 

N.a.v. IV d.d. 27-01-2023 

• Raadslid Markaki vraagt of de COR zicht heeft op de samenstelling van de Klachtencom-165 

missie van de UvA. Zij signaleerde recent dat dat de COR recent heeft bijgedragen aan de 

benoeming van een nieuw Commissielid. De Raad concludeert hier niet mee bekend te zijn. 

AS Nagobi-Prins zal navraag doen hierover (Actiepunt AS Nagobi-Prins) Aanhouden 

(e.e.a. is besproken in de OV d.d. 21-04-2023, de COR dient een raadslid af te vaardigen 

voor de Klachtencommissie) Aanhouden totdat het is geregeld. Het onderwerp wordt gea-170 

gendeerd voor de IV van d.d. IV 9-6-2023 

 

4. Reactie CvB - Ongevraagd Advies COR over de ruimtenorm 

Voorzitter Van der Pol vraagt raadslid Van Tubergen om een reactie. Raadslid Van Tubergen legt 

vervolgens gedetailleerd uit waarom hij positief is over de reactie van het CvB. Deze brief van de 175 

COR over de ruimtenorm, maar ook andere ontwikkelingen, zoals de periodieke overleggen met de 

directeur Huisvesting en directeur Financiën– leiden ertoe dat hij c.q. de COR en de GV beter wor-

den geïnformeerd als voorheen. Hij geeft hierover verschillende voorbeelden. Naar aanleiding van 

de bevindingen van raadslid Van Tubergen concludeert Voorzitter Van der Pol dat het niet nodig is 

om verder op de reactie van het CvB te reageren behalve aan te geven dat de COR de bestuurder 180 

dankt voor deze brief en graag verder goed op de hoogte wordt gehouden (vooraf) over ontwikkelin-

gen op het gebied van Huisvesting. 

 

5. Wie van de COR gaat waar heen 

- Panelgesprekken: Informatie en betrokkenheid medezeggenschap bij “Onderzoek verster-185 

king HRM-functie UvA 

o (panelgesprek I: deze vond plaats op 4 mei jl.; panelgesprek II is op 14 juni) 

Raadslid Hille geeft een update over het panelgesprek van mei jl. Er is toen besproken hoe de COR 

meegenomen gaat worden bij het te formuleren beleid. Er is ook besproken dat er een verschil be-

staat over hoe er op facultair niveau tussen OR-en en HRM wordt gesproken en hoe dat op centraal 190 

niveau plaatsvindt. Ook wordt besproken dat dat de HRM-medewerker er niet alleen voor de werk-

gever is maar ook voor de medewerker. Er gaat bekeken worden of met de huidige bemensing dat 

doel mogelijk is. Voorzitter Van der Pol geeft aan dat het aandachtspunt dat HR er ook voor de me-

dewerker moet zijn, niet nieuw is. De huidige COR roept dat al jaren, net als de vorige COR. Raad-

sleden Schaap en Kjos beamen dit. Raadslid Van Tubergen illustreert aan de hand van een voorbeeld 195 

dat de werkdruk onder HRM-medewerkers bij de UvA hoog is. Voorzitter Van der Pol geeft aan dat 

de raadsleden die de panelsessie van 14 juni willen bijwonen dat zo snel mogelijk bij ambtelijk se-

cretaris Nagobi-Prins kunnen aangeven. Het is van belang dat verschillende raadsleden zowel WP 

als OBP van verschillende raadsleden deelnemen aan deze panelsessie. Raadsleden Hille2 en vice-

voorzitter Grassiani  hebben zich opgegeven.  200 

- ChatGPT en onderwijs aan de UvA 8 juni (zie uitnodiging): wie gaat dat doen (een bijdrage 

leveren) namens de COR 

Voorzitter Van der Pol geeft aan dat de hele COR, naast verschillende andere gremia en geïnteres-

seerden zijn uitgenodigd om aan deze sessie deel te nemen. Rector magnificus Peter-Paul Verbeek 

zal een lezing geven, gevolgd door Open space-sessie; marktplaats om met elkaar het gesprek aan te 205 

gaan. Voorzitter Van der Pol geeft aan dat hij samen met raadslid Van Woerden de bijdrage namens 

de COR – een korte speech – op zich zullen nemen. Raadslid Pasman geeft aan dat ook op de 

 
2 Raadslid Markaki heeft zich afgemeld 
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medische faculteit het onderwerp ChatGPT en AI in het bijzonder en de impact daarvan voor de toe-

komst de aandacht heeft van hun OR als ook de Raad van Bestuur. 

- Verzoek aan de COR i.v.m. bezoek (COR: wo 7 juni 10:45-12:15) van de Arbeidsinspectie. 210 

Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht uit te zoeken wie er nog meer naast een 

afvaardiging van de COR bij de dit overleg moeten zijn en koppelt dit terug aan het DB (Ac-

tiepunt Nagobi-Prins). Voorzitter Van der Pol heeft aangegeven bij dit overleg te zijn. 

- Uitnodiging gesprek Nota Diversiteit: Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht 

een afspraak in te plannen met vicevoorzitter Grassiani en raadsleden Hille en Kjos en de 215 

medewerker van SEBA in opdracht van het CvB en de CDO3. (Actiepunt Nagobi-Prins). 

 

6. Vervolg – Voorstel tussentijdse verkiezingen 

Voorzitter Van der Pol deelt mee dat hij de pitch (die hij tijdens de vorige IV heeft gehouden) over 

tussentijdse verkiezingen ook recent heeft gepitcht bij het Centraal Stem Bureau (CSB) van de UvA 220 

(JZ). Het CSB is momenteel niet bereikbaar vanwege de drukte rondom de studentenverkiezingen en 

daarom wordt de pitch  geparkeerd. Raadslid Donner benadrukt dat de volgende tussentijdse verkie-

zingen zijn gepland voor dit najaar. Hij benadrukt dat de verkiezingen in opdracht van de OR wor-

den gehouden. De timing van de verkiezingen is een besluit van de OR 

Voorzitter Van der Pol voor om de nieuwe OR-leden die normaal gesproken vóór 1 juli 2024 225 

toetreden tot hun raad eerder te zullen laten toetreden, bijvoorbeeld in februari of april. Dit zou de 

onzekerheid voor docenten wegnemen, omdat ze dan eerder weten of ze verkozen zijn. Hij legt uit 

dat het daarnaast ook opportuun kan zijn om andere redenen. Raadslid Donner benadrukt dat eenie-

der die zich verkiesbaar houdt altijd rekening moet houden met dit aspect.  

Raadslid Hille wijst erop dat het voor de FMG juist niet handig is om de verkiezingen naar 230 

voren te halen. Er wordt gezocht naar een compromis over de vraag wat een geode tijd zou zijn om 

verkiezingen te houden. 

Raadslid Pasman meldt dat de fusieplannen tussen VU MC en AMC op koers liggen. Er 

moet een nieuwe fusie-OR van VU MC en AMC worden gevormd. De OR-AMC zal nieuwe verkie-

zingen uitschrijven voor een OR Amsterdam UMC. Er wordt hierbij de voorkeur gegeven aan perso-235 

nen die een UvA-affiniteit hebben. Raadslid Van Tubergen uit zijn zorgen over de omvang van de 

nieuwe OR. Raadslid Schinkel wijst erop dat de wet nu eenmaal maximaal 25 personen in een OR 

toestaat. Er wordt overwogen om te werken met kiesdistricten als een elegante oplossing. Raadslid 

Pasman benadrukt dat er aandacht moet zijn voor hoe verschillende onderdelen zich vertegenwoor-

digd voelen. Het reglement van de OR is vorig jaar opgesteld en goedgekeurd door een extern bu-240 

reau. De verkiezingen zullen vanaf september worden georganiseerd. Het voorstel moet nog worden 

goedgekeurd door de Eerste Kamer en de Tweede Kamer.  

Voorzitter Van der Pol wil van de raad weten of zij de webpagina over 'beleidsversnellers' had-

den bekeken en of zij vragen hebben over de criteria die het CvB hanteert bij het besluit om een zaak 

via een beleidsversneller op te lossen.  245 

Raadslid Schaap verwijst naar een cursus/workshop die enkele jaren geleden de GOR had bijge-

woond over 'Agile werken'. De procedure beleidsversnellers lijkt in haar optiek heel erg op “Agile 

werken”. Zij legt uit dat Agile werken goed kan zijn voor de klant/faculteit, maar het kan ook werk-

druk opleveren voor medewerkers. De COR spant zich in dat de werkdruk juist wordt verminderd. 

Raadslid Van Tubergen maakt zorgen over de vraag of medewerkers wel voldoende zijn toege-250 

rust voor deze aanpak. Raadslid Donner benadrukt vervolgens het belang van de COR bij beleids-

vorming en uit zijn zorg over het aandachtspunt dat bestuurders deze soort tools gebruiken om mo-

gelijk zelf de zeggenschap in te vullen. De vraag is hoe dit uiteindelijk in de organisatie zal worden 

geïmplementeerd. 

Voorzitter Van der Pol geeft aan dat het DB eerder bij Collegevoorzitter Ten Dam hun zorgen 255 

heeft geuit over mogelijke beleidsvorming door de tool Beleidsversneller. Het zou goed zijn als het 

CvB de zorgen van de COR over beleidsversnellers aanhoort. Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins 

krijgt als opdracht een evaluatie op de te halen bij de bestuurder, sinds de invoering van de tool be-

leidsversneller een aantal jaar terug (Actiepunt ambtelijk secretaris Nagobi-Prins).  

 260 

 
3 https://seba.nl/visie-op-diversiteit-inclusie  
  

https://seba.nl/visie-op-diversiteit-inclusie
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7. Commissies-stand van zaken 

• HRM 

Raadslid Hille deelt mee dat er recent een bijeenkomst plaats vond over Erkennen en Waarderen. 

Raadslid Van Woerden woonde ook een tweede bijeenkomst bij over dit onderwerp, maar er is geen 

update van hem, omdat hij vandaag afwezig is. Raadslid Hille was aanwezig bij de derde bijeen-265 

komst. Bij deze bijeenkomst lag de focus op enkele kernwoorden in het erkennen en waarderen van 

medewerkers, zoals creativiteit, flexibiliteit (vereist voor creativiteit), het erkennen van medewer-

kers' wensen en een leidinggevende die meer naast dan boven de werknemers staat. 

 Verder heeft de Commissie HRM gesproken over het Arbodossier. Vicevoorzitter Grassiani 

en raadslid Naaraat zijn hiervan portefeuillehouders en doen binnenkort verslag. 270 

 In aanvulling op onze eerdere bespreking heeft er een bijeenkomst plaatsgevonden over het 

erkennen en waarderen van medewerkers. Raadslid Van Woerden heeft de tweede bijeenkomst bij-

gewoond, maar er is geen update van hem en hij is afwezig. Raadslid Hille was aanwezig bij de 

derde bijeenkomst, waar de focus lag op enkele kernwoorden in het erkennen en waarderen van me-

dewerkers, zoals creativiteit, flexibiliteit (vereist voor creativiteit), het erkennen van medewerkers' 275 

wensen en een leidinggevende die meer naast dan boven de werknemers staat. 

Raadslid Hille geeft vervolgens aan dat in aanvulling op andere projecten die eerder uitge-

breid aan bod zijn gekomen tijdens deze IV, de Commissie HRM benadrukt dat het belangrijk is om 

bij nieuw beleid en nieuwe ideeën direct na te denken over de impact die deze hebben op de werk-

druk. Ook heeft de Commissie HRM benadrukt dat het voor de commissie HRM belangrijk is dat 280 

docenten 1 en 2 evenveel aandacht krijgen bij de invulling van het beleid als docenten 3 en 4. Raads-

lid Markaki antwoordt dat zij namens de commissie HRM het genoemde aandachtspunt van raadslid 

Hille monitort. Raadslid, Van Woerden doet dat namens de Commissie O&O en voorzitter Van der 

Pol doet dat namens het Dagelijks Bestuur van de COR. 

• Financiën 285 

Raadslid Donner geeft aan dat de Financiële Commissies van de COR en de CSR het Jaarverslag 

van de UVA ter inzage zal krijgen evenals de accountsverklaring. Dit is tijdens het technische over-

leg d.d. 12 mei 2023 besproken. 

• Huisvesting 

Raadslid Van Tubergen deelt mee dat hij een paar opmerkingen heeft over het document dooront-290 

wikkelingen van het REC, recent van de bestuurder ontvangen. Hij merkt op dat de vraag of de 

REC-campus een 24/7 campus of een 9/5 campus moet worden vrij apart is. Dit heeft namelijk grote 

implicaties voor de inrichting van het gebouw. Voorzitter Van der Pol is het met hem eens en stelt 

voor om deze vragen tijdens de OV- en het AO te bespreken.  

Raadslid Van Tubergen geeft aan dat uit het stuk doorontwikkelingen van het REC blijkt dat er 295 

voor de doorontwikkeling van het REC nooit met iemand is gesproken die betrokken is bij het on-

derwijs. Dat is opvallend. Dit is het punt waar hij steeds tegenaan loopt in het hoger onderwijs: het is 

moeilijk te bevatten.   

Positief te noemen is dat we dichter bij de kern van de zaak komen. Niettemin moet er nog heel 

veel gebeuren. 300 

• PIG 

Raadslid Donner geeft aan dat de COR binnenkort een terugkoppeling zal ontvangen over de aanbe-

steding van UvA Q. 

• O&O 

Geen updates. De meeste updates zijn in de IV besproken bij afwezigheid van de voorzitter van de 305 

Commissie O&O. 

• Communicatie – onderwerpen Nieuwsflits COR april?  

Raadslid Schinkel treedt ook toe tot de Commissie Communicatie en ambtelijk secretaris Nagobi-

Prins zal op korte termijn een afspraak inplannen met de Commissie Communicatie en Bureau Com-

municatie om te praten over een nieuwe look en feel van de COR  webpagina’s (Actiepunt Ambte-310 

lijk secretaris Nagobi-Prins). 

 

8. Nieuw Agenda punt Over de starters en stimuleringsbeurzen 

Voorzitter Van der Pol deelt mee dat een aantal raden ook gebruik hebben gemaakt van de mogelijk-

heid om Juridische Zake (JZ) te raadplegen over de vraag ‘welke formele medezeggenschapsrechten 315 
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van toepassing zijn en waarom dat wel of niet zo is. De reactie van JZ op de vragen van de OR-FGw 

was teleurstellend. Namelijk dat er geen sprake was van formele medezeggenschapsrechten. Er 

wordt momenteel binnen de OR-FGw het idee geopperd dat een eigen advocaat zou helpen om van-

uit het perspectief van de OR naar de betrokkenheid te kijken en tot dezelfde conclusie te komen. 

Vervolgens vragen verschillende raadsleden zich af waarom de COR geen eigen advocaat heeft, aan-320 

gezien er constant juridische kwesties spelen. Raadslid Donner benadrukt dat de OR het recht heeft 

om een advocaat in te schakelen. 

Voordat het voorstel van een COR-huisadvocaat aan de bestuurder wordt voorgelegd, is het van be-

lang dat eerst een kostenplaats duidelijk is. Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht een en 

ander uit te zoeken en offertes op te vragen bij de COR bekende advocatenkantoren (Actiepunt amb-325 

telijk secretaris Nagobi-Prins).  

9. Rondvraag 

Raadslid Van Tubergen deelt mee dat de COR binnenkort een brief van de OR-FdR zal ontvangen 

met het verzoek om deze te ondersteunen. Inzet van de brief is dat de VIR (Vertrouwenspersoon In-

dividuele Rechtspositie) een extra collega (bij voorkeur met een diverse achtergrond) erbij krijgt. 330 

Het gaat hier om de functie en niet de persoon. Hij legt vervolgens uit wat de argumenten van de 

OR-FdR zijn geweest voor het schrijven van dit advies. In de IV wordt afgestemd dat het onderwerp 

wordt geagendeerd door de Commissie HRM en ook voor de komende OV. 

 Raadslid Kjos had een vraag over de procedure inzake voorschotten en declaraties.  Afge-

stemd wordt dat dit buiten de vergadering verder wordt besproken door verschillende raadsleden die 335 

daar kennis van hebben. 

 

Voorzitter Van der Pol bedankt de COR-leden en sluit de vergadering om 12:45 uur.  

 

Openstaande actiepunten COR 

. 

N.a.v. IV d.d. 30-09-2022 

• Notitie Honorary Fellow Aanhouden zolang het dossier hooglerarenbeleid nog loopt. Raadslid 

Hille geeft aan dat het nodig is dat zij en raadslid Kjos samen met de extern juridisch adviseur gaan 

kijken naar tekstuele voorstellen van Juridische Zaken. Zij legt uit waarom deze niet zonder meer 

geaccepteerd kunnen worden. De raad is het met dit standpunt eens en ambtelijk secretaris Nagobi-

Prins krijgt vervolgens opdracht om genoemd overleg in te plannen. (Actiepunt inzake hooglera-

renbeleid n.a.v. IV d.d. 12-05-2023 Nagobi-Prins). 

N.a.v. IV d.d. 30-09-2022 

• Evaluatierapporten vanuit project digitaal toetsen. Aanhouden. Raadslid Donner geeft aan dat 

er een afspraak met Rob van den Heuvel, Commissie PIG en O&O wordt ingepland in mei/juni 

2023. 

N.a.v. IV d.d. 27-01-2023 

• Raadslid Markaki vraagt of de COR zicht heeft op de samenstelling van de Klachtencommissie van 

de UvA. Zij signaleerde recent dat dat de COR recent heeft bijgedragen aan de benoeming van een 

nieuw Commissielid. De Raad concludeert hier niet mee bekend te zijn. AS Nagobi-Prins zal na-

vraag doen hierover (Actiepunt AS Nagobi-Prins) Aanhouden (e.e.a. is besproken in de OV d.d. 

21-04-2023, de COR dient een raadslid af te vaardigen voor de Klachtencommissie) Aanhouden 

totdat het geregeld. Het onderwerp wordt geagendeerd voor de IV van d.d. IV 9-6-2023 

N.a.v. IV d.d. 10-03-2023 

• Beëindiging pilot Flexibel studeren (procesvoorstel) – agenderen voor volgende IV 30/6, AO 22/6, 

Aanhouden 

N.a.v. IV d.d. 31-03-2023 

• AS Nagobi-Prins zal de contactgegevens van de Hoofd Integrale Veiligheid doorgeven aan raadslid 

Naaraat. Afgehandeld 

• DB gaat tijdens IO/ AO de vraag stellen aan het CvB waarom zij zich niet hebben warm gemaakt 

voor het behoud van de mogelijkheid tot flexstuderen (nu de pilot is beëindigd, door de minister van 

OCW). 

N.a.v. IV d.d. 14-04-2023 
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• Raadslid Van Houwelingen geeft aan dat sinds zijn toetreding in het afgelopen najaar van 2022 hij 

nog geen overleg van de AISEC heeft meegemaakt, omdat deze zijn afgezegd. Wegens zijn vertrek 

uit de COR wegens een nieuwe baan, zal de COR moeten uitzoeken aan wie zijn stokje kan wor-

den overgedragen (Actiepunt AS Nagobi-Prins). 

• “Onderzoek versterking HR-functie UvA”. Raadslid Markaki is benieuwd naar de data van deze 

panelgesprekken. AS Nagobi-Prins gaat de genoemde punten van Raadsleden Markaki (data) en 

Van Tubergen (betrokkenheid COR) uitzoeken (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Afgehandeld Zie 

Agendapunt 5 van dit verslag “Wie gaat waar heen” 

• Raadslid Markaki vraagt een update over het openstaande actiepunt inzake de samenstelling van de 

Klachtencommissie. Met name is het voor de COR vreemd te lezen dat er op de webpagina over de 

samenstelling staat ‘plv.lid namens de COR’ en de COR verder niets over deze personen/ benoe-

ming vanaf weet. AS Nagobi-Prins gaat (nogmaals) om opheldering vragen bij de bestuurssecreta-

ris Herweijer (Actiepunt AS Nagobi-Prins) (Zie ook actiepunt IV d.d. 27-01-2023) Aanhouden 

(zie agenda d.d. IV 9-6-2023) 

• De COR heeft afgestemd dat na het tripartiete overleg van deze middag bekeken zal worden of er 

in de komende UvA-nieuwsbrief een update komt over het docentenbeleid (Actiepunt Commissie 

Communicatie). Afgehandeld (Zie nieuwsbrief COR april) 

N.a.v. IV d.d. 12-5-2023 

• Voorzitter Van der Pol geeft aan dat bij de volgende IV (onder het kopje Update Commissies) zal 

moeten worden geagendeerd wie raadslid Van Houwelingen zal vervangen. (Actiepunt ambtelijk 

secretaris Nagobi-Prins). 

• Verzoek aan de COR i.v.m. bezoek (COR: wo 7 juni 10:45-12:15) van de Arbeidsinspectie: 

Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht uit te zoeken wie er nog meer naast een afvaardi-

ging van de COR bij de dit overleg moeten zijn en koppelt dit terug aan het DB (Actiepunt Na-

gobi-Prins). Voorzitter Van der Pol heeft aangegeven bij dit overleg te zijn. 

• Uitnodiging gesprek Nota Diversiteit 

Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht een afspraak in te plannen met vicevoorzitter 

Grassiani en raadsleden Hille en Kjos en de medewerker van SEBA in opdracht van het CvB en de 

CDO4. (Actiepunt Nagobi-Prins). 

• Uitnodiging gesprek Nota Diversiteit: Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht een af-

spraak in te plannen met vicevoorzitter Grassiani en raadsleden Hille en Kjos en de medewerker 

van SEBA in opdracht van het CvB en de CDO. (Actiepunt Nagobi-Prins). 

• Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt als opdracht een evaluatie op de te halen bij de bestuurder, 

sinds de invoering van de tool beleidsversneller een aantal jaar terug (Actiepunt ambtelijk secreta-

ris Nagobi-Prins). 

• Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins zal op korte termijn een afspraak inplannen met de Commissie 

Communicatie en Bureau Communicatie om te praten over een nieuwe look en feel van de COR  

webpagina’s (Actiepunt Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins). 

• Voordat het voorstel van een COR-huisadvocaat aan de bestuurder wordt voorgelegd, is het van 

belang dat eerst een kostenplaats duidelijk is. Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht een 

en ander uit te zoeken en offertes op te vragen bij de COR bekende advocatenkantoren (Actiepunt 

ambtelijk secretaris Nagobi-Prins).  

 

 340 

 

 
4 https://seba.nl/visie-op-diversiteit-inclusie  
  

https://seba.nl/visie-op-diversiteit-inclusie

